



ZERTIFIKAT



Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß den österreichischer Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft. Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw Zulassungsumfang ist den ieweils aktueller Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

4741cd84-dcfb-4887-96a1-0c01a6de601a



Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Ludwig Polsterer Vereinigte Walzmühlen GmbH

AT-2431 Enzersdorf an der Fischa, Mühlstraße 3-4 COID: 50234, GLN: 9110017174999 Legal authorisation number: FN 301984 w Zentrale: Ludwig Polsterer Vereinigte Walzmühlen GmbH, 2431. Enzersdorf an der Fischa

Zertifizierungsbereich des Audits: Erzeugung von Weizen- und Roggenmahl- und Schälprodukten, Spezialmehlmischungen und Verpackung in 10 kg und 25 kg Papiersäcke und Big Bags- sowie Verladung in Silofahrzeuge. Das Unternehmen führt zudem Broker Aktivitäten durch, die nach IFS Broker zertifiziert sind. Produktscope:

6. Getreideprodukte, Cerealien, Industriebackwaren und Feingebäck, Süßwaren, Snacks

Technologiescope: F

Letztes unangekündigt durchgeführtes Assessment: N/A Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des IFS aufrechterhalten werden.

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

IFS Food

Version 7. Oktober 2020

und anderer zugehöriger, normativer Dokumente

auf Höherem Niveau

mit einer Bewertung von 97,62%.

Registriernummer: HQ-00421/0 Gültig bis: 17. Januar 2024

Folgebegutachtung: 28. September 2023 bis 07. Dezember 2023

Auditdatum: 07. November 2022 bis 08. November 2022

Qualityaustria

Wien, am 19. Dezember 2022

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Mag. Christoph Mondl Geschäftsführer

Mag. Dr. Werner Paar Geschäftsführer

DI Wolfgang Leger-Hillebrand Fachbeauftragter

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert.